



## **Председателю комитета социальной защиты населения города Саратова, подозреваемому в совершении преступления коррупционной направленности, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении председателя комитета социальной защиты населения города Саратова министерства социального развития Саратовской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, что с июня по август 2018 года подозреваемый, действуя из корыстных побуждений, лично получил от представителя юридического лица, осуществляющего деятельность в сфере поставки детского питания, частями взятку на общую сумму 1 млн 60 тыс. рублей, то есть в особо крупном размере. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение действий в интересах указанного общества с ограниченной ответственностью, выраженных в беспрепятственном исполнении, заключенных между Комитетом социальной защиты и юридическим лицом, договоров поставки детского питания.

При получении последней части взятки в сумме 260 тыс. рублей подозреваемый задержан сотрудниками УФСБ России. В рамках осмотра места происшествия следователями указанная сумма денег изъята.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя и в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста сроком на два месяца. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250619>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---